

南海妇联开展儿童安全教育系列活动

亲子涨知识 平安过暑假

珠江时报讯(见习记者/朱明菲 通讯员/卢淑娴 摄影报道)8月9日下午,南海区“安安哨子”儿童安全主题教育之“宝贝幸福”线上线下服务活动在九江下北小候鸟驿站启动。通过讲座和直播等形式,开展儿童安全主题教育,为儿童安全成长保驾护航。

本次活动由南海区妇联主办,以“线下讲座+线上现场直播+线上互动+新市民租户微信群+区、镇、社区妇联微信群”相结合的形式进行,吸引了3.5万多人在线参与本次儿童安全教育学习,有效扩大了市民参与的覆盖面,网民纷纷留言“儿童问题真的很值得重视,今天涨了不少知识”、“点赞“老师讲得不错”……儿童安全知识走进千家万户,大大提高了市民对儿童的安全保护意识,有效减少儿童安全事故的发生。

线下讲座围绕防溺水及防性侵两个安全主题,以绘画、场景模拟、视频分享互

动教学的方式向现场儿童、家长传授安全知识。防溺水教育由佛山市公益救援队的张伟从游泳注意事项以及游泳救援的方式出发,向20多个家庭讲述如何进行游泳的自我保护等防溺水的相关知识。防性侵教育则由国家认证高级性教育讲师王晓薇主讲,她从“认识身体”“我从哪里来”“身体接

触”“我的身体权”“身体红绿灯”等五个方面开展防性侵教育,现场还让家长与孩子进行游戏体验,学习做好自我保护的知识。

南海区妇联相关负责人表示,活动旨在将儿童保护纳入基层治理总体格局,为儿童安全成长保驾护航,有效提高全社区为儿童

安全保驾护航的意识,让全区儿童平安快乐地过暑假。

接下来,南海区妇联将陆续在大沥镇儿童安全科普基地、里水镇河村小候鸟驿站、狮山镇树本小候鸟驿站、桂城街道叠北小候鸟驿站分别开展线下儿童安全主题教育体验式服务。



▼“身体粘粘”小游戏让孩子认识到身体界限。



▲亲子家庭认真聆听安全教育讲座。



▼导师示范抛绳营救落水人员。



朗星社区“张扬青春,生命脉动”三人篮球赛落幕 以球会友 展青春风采

珠江时报讯(记者/沈芝强 摄影报道)近日,朗星社区“张扬青春,生命脉动”三人篮球赛,13支社区青少年队伍激烈交锋,在运动中强身健体并收获快乐,为社区篮球文化注入新活力。

本次篮球赛分为少年组以及青年组两个组别,其中少年组为14岁至20岁,青年组为20岁至35岁。8支少年组队伍采用淘汰赛,而5支青年组采用循环赛。经过多日的激烈角逐,少年组的益百体育青训、铨佳仕汉、沙头大协分别获得该组别的第一、二、三名。

在青年组的比赛中,宝贤家具与老野队一路过关斩将,决赛当天吸引众多市民观看,每进一球,现场都

发出呼喊声,现场气氛十分热烈。最终,凭借身高的优势以及团体默契,宝贤家具最终夺得冠军。

“社区有这样的比赛,当然得参加了,既能提高球技,还收获了友谊。”宝贤家具的一名队员表示,希望以后社区多举行文娱活动,丰富群众娱乐生活。

据了解,在南海区百村(居)杯男子篮球赛九江赛区中,来自朗星社区的参赛队伍还获得第二名好成绩。

朗星社区居委表示,举办这次篮球赛让青少年以球会友,发扬团结拼搏精神,同时使社区的篮球文化得以传承。接下来朗星社区将继续开设义教班和篮球训练营,促进社区青少年健康成长。



■篮球赛现场,年轻选手突破上篮。

少年组获奖队伍

- 第一名:益百体育青训
- 第二名:铨佳仕汉
- 第三名:沙头大协

青年组获奖队伍

- 第一名:宝贤家具
- 第二名:老野队
- 第三名:HHHHHHH



“学习强国”段位赛九江镇分馆赛区开赛 学习强国答题挑战 丰富奖金等你赢

学习强国“一站到底”喊你来赛一赛!8月9日,记者从九江镇图书馆获悉,南海区图书馆组织了首届“学习强国”段位赛活动,而九江镇分馆赛区于8月10日开赛,读者有机会赢得丰富的奖金奖品!本次活动分为线上和线下形式进行。8月10日~20日举行线上预赛,读者可首先通过关注“南海图书馆”微信公众号,参与本次“学习强国段位赛”。

本次比赛分为8个赛区,分别为南海区图书馆总馆赛区、桂城街道分馆赛区、大沥镇分馆赛区、狮山镇分馆赛区、西樵镇分馆赛区、九江镇分馆赛区、丹灶镇分馆赛区、里水镇分馆赛区。九江镇读者选择九江镇分馆赛区的入口参加比赛。区图书馆赛区前15名及各镇街赛区前5名将获得进入决赛资格。其中,读者答题之前可点击平台“比赛练习入口”进行练习,练习分数仅供参考,不计入最后答题分数。测试题库为总题库数目的70%。赛区奖项不可兼中兼

得,获奖者本人身份证作为领取奖品的唯一凭证。

“段位赛”内设置九个阶段的试题的构成均为选择题、判断题;整卷提交模式答题总时间为2~10分钟;读者答题总数为10道,每题分数为1分,满分为10分;每位读者有2次答题机会,以其中最高的成绩为准。若因为各种原因中断答题或退出答题页面,即作为消耗该次答题机会。而按照综合答题时间及答题正确率,系统将自动生成排行榜,区图书馆赛区前15名和每个镇街赛区前5名进入线下答题总决赛。本次知识竞赛排位时优先考虑读者进入的最高阶段,阶段相同者再按照综合答题时间和答题正确率依次排位,直至优胜者位满。

线下决赛将于8月29日在南海图书馆三楼报告厅举行。决赛采用多轮逐位战的形式,进入决赛的50名读者经过线下答题、必答、抢答、风险题等环节角逐出冠亚季军及优秀读者。

南海区首届“学习强国”段位赛

活动时间

- 8月10日~8月29日
- 线上预赛:8月10日~20日
- 线下决赛:8月29日
- 活动对象:全体读者

线上预赛

- 参加方式:关注“南海图书馆”微信公众号,点击“活动”菜单栏进入“学习强国段位赛”栏目,选中本次活动,用手机号登录,首次登录需将个人信息填写完整(之后再登录可直接到答题界面),进入答题页面。
- 活动内容:参赛者要完成九个阶段的试题,题型均为选择题、判断题;整卷提交模式答题总时间为2~10分钟。

线下决赛

- 活动时间:2020年8月29日
- 活动地点:南海图书馆三楼报告厅
- 参加对象:线上活动排行榜中区图书馆赛区前15名和每个镇街赛区前5名,共50名读者。
- 活动内容:活动采用多轮逐位战的形式,50名读者经过线下答题、必答、抢答、风险题等环节角逐出冠亚季军及优秀读者。

奖项设置

- 冠军1名,1200元现金+证书。
- 亚军1名,800元现金+证书。
- 季军1名,500元现金+证书。
- 优秀奖7名,200元购书卡+证书。
- 其他40名读者可以获得精美小礼品一份。

整理/珠江时报记者 朱明菲

九江儒林社区幸福院举办象棋比赛

老棋友过招 输赢皆快乐

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈芝琳 摄影报道)“跳马,走将。”8月6日,九江镇儒林社区幸福院在乐善家举行“横车纵马,棋乐无穷”象棋比赛,吸引了众多象棋爱好长者参与。最终长者苏润明获得第一名。

当天,多名参赛长者早早来到乐善家,儒林社区幸福院工作人员简单说明比赛规则及活动流程。比赛开始,参赛长者在棋盘上布兵摆阵,经过一轮激烈角逐,终于由苏润明、李棉初进行终极比赛,两位参赛选手步步为营,局面僵持不下,围在旁边的观赛者也不时点头摇头,看得津津有味,两位参赛选手的水平不分上下,比

赛陷入僵局,形成和局。在裁判指引下,双方进行复赛,再次比拼,最终,苏润明技高一筹,夺得第一。

“既能打发时间,又能三五知己杀上一盘,无论输赢都很快乐。”苏润明说,社区幸福院下次还有活动,他肯定参加。

“现在先发前3名得奖礼品,颁奖典礼将在接下来的儒林社区幸福院成果分享会上进行。”儒林社区幸福院工作人员说,社区幸福院会不定期开展文体活动,组织老年人开展象棋比赛、书画比赛等有益身心健康的活动,对老年人进行健康知识教育,帮助老年人调适心理,处理人际关系。



■象棋比赛现场气氛热烈。